

## 欢度国庆节 幸福别样浓

节日快乐



又到了一年一度的国庆节，来自各单位的宝武人欢庆节日，晒出了自己的小幸福，既有工作上的成就感获得感，也有生活中的小确幸。虽然每个人对幸福的界定不同，但不论幸福来自何处，唯有强大的祖国才是我们最稳的幸福源泉！祖国，生日快乐！

### 幸福是奋斗出来的

### 最是人间烟火气

#### “家”是心安处

##### 工作环境“亚克西”

□八一钢铁 阿提干木依明



作为一名“空姐”，在八钢轧钢厂热轧板坯库开车多年，最大的感受就一个字：热！每年三月，热轧板坯库就提前进入了酷暑季节。今年，热轧分厂和轧钢生产作业区集思广益，通过在操作室放置冰块、配备降温背心、增加换班频次、缩短作业时间等方式，有效降低了操作室温度。为了从根本上解决问题，轧钢厂领导经过多次调研，和热轧分厂提出了多个整改方案，最终决定更换行车驾驶室。经过改造，我所在的操作室变得宽敞明亮，空调也很给力！现在，我的工作热情更加高涨，行车操作技术更上一层楼，受到领导和同事们的肯定和表扬，我的幸福感油然而生。不仅如此，现场也变得整洁漂亮，我们的工作更加便捷高效。我相信，八钢的明天一定会更好！

##### “大家庭”的温暖

□宝地资产 倪强



成为“宝地人”，我感到很荣幸。在成为全国第一产业空间构建者和服务商的征程中，企业与员工都大有可为。以我所在的宝地资产宿舍事业部而言，两个月内紧锣密鼓地连续开业了友间公寓四平路社区和宁国路社区，友间公寓、宝地友乐苑也即将开业，企业发展蒸蒸日上。我所在的工作团队也很棒，大家忙于各自工作的同时，会力所能及地彼此提供帮助。当我因为工作错过了饭点，同事会给我打饭，叮嘱再忙也要吃饭；当我感到疲惫，状态不佳时，会有同事递上一杯咖啡，让我休息一下再继续努力。工作上不计较、不推诿，这种工作氛围是一种幸福。工作时，我们相互协作，全力以赴达成目标；假期时，我们暂时告别忙碌，享受休闲时光，感受生活美好。每一天，我们的内心都很富足。

##### 家和业兴

□宝钢股份湛江钢铁 章毅



入职已有5年，从一名初入职场“菜鸟”转变成为一名肩负钢铁报国使命的新一代钢铁人。7月31日，我成功升级为奶爸，“小甜甜”的到来让我思绪万千：湛江钢铁见证了我们从恋人到爱人，从二人世界到三口之家，我也有幸见证并参与了湛江钢铁热轧厂建设发展过程。最幸福的事，莫过于一份稳定的工作和稳稳的幸福。家是温暖的代名词，每天下班回到家打开门，就会看到老婆精心准备好的饭菜，看到女儿乖巧地躺在沙发上“嘟嘟呀呀”，一切都是如此美好，一天的疲惫感顿时全消。申蓝宝邸的每一家温暖灯火，都映衬出湛江青年的幸福生活。一家三口三餐四季，简简单单就是幸福。

##### 我的三孩生活

□宝武水务 吴寅

当我的双胞胎女儿出生后，我就成了三个孩子的超级奶爸，虽然肩上的责任更重了，幸福感也成倍增加。今年，三孩生育政策如一缕春风，吹进千家万户。随之而来的三孩相关配套政策陆续出台，让我们能有更多精力陪伴孩子成长，也给我们三孩家庭减轻了不少压力。三孩家庭的美好生活就这样开始了，不少人看到我们露出羡慕的眼神。作为父亲，闲暇之余最幸福的事，莫过于和孩子在一起，陪孩子们长大，告诉孩子这个世界的点点滴滴。



##### 参与的项目开工了

□宝钢包装 朱庭锐



9月26日，宝钢包装安徽新建智能化铝制两片罐生产基地项目开工仪式，在蚌埠市怀远县如期举行。这是宝钢包装进一步加强市场布局、与用户协同发展的重要举措。回想这半年多来的日日夜夜，烈日下挥洒的汗水和今年的新编号“小黑朱”，随着项目的正式开工，这些“辛苦”顿时“回甘”，满满的幸福和浓浓的自豪在心中充盈。作为安徽宝钢制罐厂长，我第一时间来到“珠城”蚌埠，参与新建项目的筹备工作。作为项目组一员，我从编写可研到初步设计批复，从注册公司到

办理施工许可证，从技术交流到设备招标……每天的神经都绷得很紧。经过团队的不解努力，我们克服了种种困难。更繁重的项目建设工作还在等着我们，期待安徽宝钢制罐的这位小“宝包”早日顺利建成投产。作为宝钢包装青年，在项目建设中，我们会不惧环境艰苦、工作繁琐，把个人发展与企业发展紧密结合，在工作中体验快乐、收获成长。

##### 心中满满的成就感

□宝武环科 肖子波



国庆节前，我领办的“危废智慧中心”项目划上圆满句号，看着一批批到访者前来参观交流、点头称赞，仿佛自己亲手雕琢的一件作品得到认可，满满的幸福感油然而生。

今年，宝武环科温州环发定下了“智慧制造、绿色发展”的总体目标，多个智能制造项目相继上马，我主动领办了“危废智慧中心”项目。虽说项目工程量不算大，但“麻雀虽小，五脏俱全”，项目建设涵盖了室内装修、智能化设备等方面，所包含的专业领域并不少。为确保项目如期完工，我们选出了各方面的骨干力量成立项目建设专班，全程参与项目

的设计、制作等内容。看着项目一天天推进，就像看着自己的孩子一天天长大，既欣喜又期盼。工期临近，在专班的共同努力下，项目终于如期完工，大家带上抹布、拿起拖把、推动吸尘器，把每个设备、每块展板、每处角落都细心擦拭一遍，让项目褪去施工的痕迹，换上崭新面貌。此时，工作带给我们的成就感充满胸怀。

##### 热爱是最好的老师

□宝武智维 李洋



从小就喜欢捣鼓家里的小电器，这份热爱给我带来深远影响，高考填报志愿时毫不犹豫地选择电气自动化专业。毕业后进入公司，如愿成为一名维修电工。通过自己的努力，工作上取得了一些小成就：被任命为班长，获得公司“青年岗位能手”“曾乐敬业奖”等荣誉，操作技能也逐步提升到高级。就在祖国母亲生日前夕，我的技师等级资格认定顺利通过。去年，我迈出了个人创新的第一步，申报并通过先进操作法一项。今年，针对现场难题，我总结

提炼先进工装一套，出色完成加热炉助燃风机更换任务；申报先进操作法一项，实现加热炉炉内监控装备智能化自动控制。一代人有一代人的任务，我们年轻人要接过历史的接力棒，承担起使命和责任，为祖国交上自己的最好答卷！

##### 骄傲！我们是宝武人

□太钢集团 王俊艳



作为太钢钢研公司一名基层宣传干事，用镜头记录太钢碳纤维三期厂房一天“长高”，讴歌奋斗者的事迹，是我当下最快乐、也是最激情的工作。碳化的工期很紧，二线已投入调试、确认，前线安装还在进行。青年突击队来了，新入厂的员工来了……这时，哪里能干先干哪里，哪里需要就上哪里，400多公斤一根的导引就这样一根根铺设到位。学习、打怪、升级，一期、二期、三期、四期……我们随着年轻的钢料一起奔跑在奋起直追的路上。

我们的产品在一次次比拼中拔头筹，突破技术封锁，解决“卡脖子”难题，入选中国航天合格供应商名录……只有落后的产能，没有落后的人力。我们是企业的主人，我们在忙碌中感受奋斗的快乐，在“战斗”中体验成功的喜悦。我们为是宝武人而骄傲！

### 生活处处是阳光

#### 为“家”办实事幸福百分百

□中南钢铁韶钢松山 黄冬芬



国庆节前，在社区疫情防控战线吃紧的情况下，我主动与社区网格员联系，承担防控宣传、站岗执勤等工作。工作日要上班，我就选择周末参加服务，还特意选择了人员最紧缺、条件最艰苦的晚间时段。在社区网格员指导下，我充分利用自身特长，帮助和带领身边党员入户走访、密切监控、排查隐患，把社区网格化管理落到实处，让社区居民在家住得安心，对社区疫情防控放得下心。

为确保社区分房工作有序推进，我结合社区需要积极参与，耗时一周核对进场拆迁户身份信息，为即将到来的抽签分房工作做准备。能够为“家”办实事，能为祖国强大添砖加瓦，我感到百分百的幸福。

#### 实现两个小目标

□宝钢股份武钢有限 何海峰



8月底，我喜提新车一辆。买车几天后，我就载着家人回了趟老家。一个半小时的车程就到老家了，记得十多年前上大学时要辗转换乘四次车。有车就方便多了，可以常回家看看父母。不仅生活上实现了一个小目标，工作上也得到认可。不久前，我当上了倒班值班长，心里美滋滋的，给了我莫大的工作动力和

干事激情。在刚结束的武钢有限安全技能大赛决赛中，我有幸获得第一名，这是我最好的生日礼物！

##### 浓浓饭菜香

□昆钢公司 赵馨艺



父亲是个仪式感很强的人，不管大小节气，该吃的饺子、面条、春饼一样都不能少。转眼我已成家，渐渐地，我也开始像父亲那样，每逢佳节都会一板一眼做一顿手擀面，或者包一屉饺子。美食所寄予的从来都不是单纯的味道，更是做饭人的心意，是一家人聚在一起分享美食的烟火气。

今年国庆，由于疫情反复，老公回国的日子一拖再拖。驻外员工都已经逐步撤回国内，女儿掰着手指数着爸爸回来的日子，但他总说：“没办法，现场必须得有人守着。”我明白，对他而言那不仅是工作的本分，更是为了这个小家扛起的一份责任。视频里，女儿总是喜欢和爸爸一起分享她的各种美食，似乎两个人隔着屏幕都能感受到彼此饭菜的香气。从前车马慢，而今天涯咫尺，通讯的快速发展让我们能够不断见证、记录生活的高光时刻。

这浓浓的饭菜香，不仅承载着我们对生活炽热的爱，更留住了舌尖的记忆，让乡愁于血脉传承中得以安放，带着浓浓的期盼奔赴下一个星辰大海。

##### 乡村浸润新风

□中南钢铁鄂城钢铁 晏芳



在祖国72岁生日来临之际，我有幸参加了鄂州市作协举办的“走进乡村，扎根人民”系列文学采风创作活动，来庆祝伟大祖国的生日。

秋天的村庄平静而美丽。一座座庭院错落有致，一面面文化墙浸润新风，每条小巷子都干净整洁。乡村美景入画来，幸福生活踏歌至。在这里，时间仿佛慢了下来，我们一路前行一路歌，秋光照在每个人的脸上，感觉那么阳光明媚。一行的文友们纷纷用手机拍下这里的一幕幕，希望在生命的旅途中留下永恒的幸福和纪念。一路上，前辈们传授我文字创作经验，鼓励我努力开拓文学视野，使我获益匪浅。此次活动让我体验到家乡风景的秀美，感受乡土文化，爱家乡爱祖国的赤子之心会激励我不断创作出好的作品。

##### 人生恣意奔跑

□宝武清能 刘芳



我喜欢晨跑，已坚持好几年。2018年10月1日，我第一次用手机软件记录下我的晨跑动态。家门口的雨山湖畔是我晨跑的主要地段，不论春夏秋冬还是酷暑寒天，只要有空，我都坚持晨跑，一般10公里结束。

在晨跑过程中，每当看到太阳逐渐升起，我都会有一种莫名的成就感和愉悦感。早起的人不仅能呼吸到新鲜空气，还能沿途美景，在人生失意时晨跑，烦恼会随之蒸发，激起我战胜困难的信心；在人生得意时晨跑，更增添生活的情趣，让我倍加珍惜眼前的幸运和幸福。

##### 忠爱无言 感谢作伴

□马钢集团 徐鹤嘉

刚来马鞍山没多久，就养了一条拉布拉多，从此它就成了我的家人。它会趴在窗台盼我回家，会朝我卖萌讨食。无论我走到哪里，它都是我永不离不弃的陪伴。2020年新冠疫情爆发，每天陪着它去楼顶的天台晒太阳、在家里的阳台看风景。那20多天的隔离，好像是它最快乐的时光。一狗二人三餐，把每一个平凡的日子都过得满满欢喜。

我跟老公来马鞍山四年半，狗生也已过半，它或许只是我们生命的一部分，但我们却是它的一生。我们的世界里有同事、家人、朋友，而它的世界里只有我们，感谢陪伴。

